

Προσεχείς Εργασίες Βαφής Πισίνας

Από τη Δευτέρα 1η Απριλίου, η πισίνα 50μ του Κέντρου Αναψυχής και Αθλητισμού Νερού ([Monash Aquatic & Recreation Centre](#)) θα υποβληθεί σε εργασίες βαφής. Λόγω αυτών των εργασιών, η πισίνα θα παραμείνει κλειστή μέχρι το Σάββατο 8 Ιουνίου.

Εκτεταμένες ώρες λειτουργίας της πισίνας 50 μ του Κέντρου Αναψυχής Όκλι (Oakleigh Recreation Centre) (οι άλλες πισίνες στο Κέντρο Αναψυχής Όκλι θα κλείσουν στο τέλος της εργάσιμης ημέρας την Κυριακή 31 Μαρτίου).

Λόγω της προσωρινής μη λειτουργίας της πισίνας των 50 μ του MARC, η πισίνα 50 μ του ORC ([ORC's 50m Pool](#)) θα παραμείνει ανοιχτή από τη Δευτέρα 1η Απριλίου έως την Παρασκευή 7 Ιουνίου (συμπεριλαμβανομένης αυτής της ημέρας).

Οι μέλη της Κοινότητας Αθλητισμού Νερού του MARC που επιθυμούν να αναστείλουν την ιδιότητά τους ως μέλη για τη διάρκεια των εργασιών πρέπει να συμπληρώσουν ένα αίτημα αναστολής μέσω της ηλεκτρονικής φόρμας [Manage My Membership](#). Εναλλακτικά, παρακαλούμε υποδείξτε την πρόθεσή σας για αναστολή μέσω email στο activemonash@monash.vic.gov.au

Μέλη του Κέντρου Αναψυχής και Αθλητισμού Νερού του Monash

Τα μέλη του Κέντρου Αναψυχής και Αθλητισμού Νερού του Monash θα έχουν πρόσβαση στην πισίνα 50 μ του ORC κατά τη διάρκεια της περιόδου συντήρησης. Αν επιθυμείτε να κάνετε αναστολή ως μέλος, παρακαλούμε επισκεφθείτε την ιστοσελίδα [Manage My Membership](#) και συμπληρώστε τη φόρμα αιτήματος αναστολής.

Μέλη του Κέντρου Αναψυχής και Αθλητισμού Νερού του Monash MVP

Τα μέλη του Αθλητισμού Νερού MVPs του MARC θα έχουν πρόσβαση στην πισίνα 50μ του ORC κατά τη διάρκεια της περιόδου συντήρησης.

Μέλη του Κέντρου Αναψυχής και αθλητισμού Νερού Όκλι

Οι ιδιότητες μελών του Αθλητισμού Νερού του ORC ακυρώνονται από την συνήθη ημερομηνία λήξης της σεζόν: Κυριακή 31 Μαρτίου. Τα μέλη που προτιμούν να διατηρήσουν ενεργή την ιδιότητά τους ως μέλη κατά την επέκταση της περιόδου λειτουργίας καλούνται να επικοινωνήσουν με την ομάδα μας μέσω email. Εάν επιλεγεί, η νέα ημερομηνία λήξης της συνδρομής θα είναι η Παρασκευή 7 Ιουνίου.

Ώρες Λειτουργίας για την Πισίνα 50 μ του Κέντρου Αναψυχής Όκλι κατά τη διάρκεια των εργασιών:

1/4/2024 – 14/4/2024

Δευτέρα - Παρασκευή
6πμ - 9μμ
Σάββατο & Κυριακή
8πμ - 6μμ

15/4/2024 – 8/6/2024

Δευτέρα - Παρασκευή
6πμ - 10πμ
12μμ - 2μμ
4μμ - 8μμ
Σάββατο & Κυριακή
8πμ - 12μμ

*Αργίες

Δευτέρα του Πάσχα 1 Απριλίου: 9πμ - 6μμ

Ημέρα ANZAK Πέμπτη 25 Απριλίου: 9πμ - 12μμ

Για περισσότερες πληροφορίες παρακαλούμε επικοινωνήστε με το προσωπικό μας στο 9265 4888 ή στείλτε μας email.